株式会社カウネット

株式会社千趣会と株式会社カウネットが業務提携することで合意

株式会社千趣会(本社 大阪市、社長 行待 裕弘)とオフィス用品の通販を手掛ける株式会社カウネット(本社 東京都、 社長 関口 要蔵)の2社は業務提携を行うことで合意いたしましたのでお知らせいたします。

今回の業務提携では、千趣会とカウネットが有するオフィス市場におけるそれぞれの 顧客に対して、両社の強みを生かした商品やサービスを相互に紹介、提供し、双方の顧 客満足度を増大させることを目的としています。

業務提携の具体的な取組みといたしましては、

両社がそれぞれの顧客に対して商品やカタログをお届けする際に、お互いの新規顧客開拓用のパンフレットやチラシを同送するなど、販売促進面での協力を推進します。

千趣会の編集企画力・商品開発力を生かしたオフィス女性向けの専用媒体を共同で制作。カウネットは全国の登録顧客にこれを配布し、既存顧客の活性化と売上拡大をはかるとともに、千趣会はカウネットに対して商品供給(卸)面でバックアップします。

購買情報の分析・検証・研究を共同で行うとともに、データーマイニングシステムのノウハウを構築。One to One マーケティングの精度に磨きをかけ両社の販売効率の向上を目指します。

なお以上の取組みにつきましては、平成15年6月以降順次実行に移していく計画です。

本件に対する問い合わせ先

株式会社千趣会 総務部 田川 喜一

TEL 06-6881-3100 FAX 06-6881-3050

株式会社カウネット 統括部広報担当 田辺 秀雄

TEL 03 - 5439 - 5310 FAX 03 - 5439 - 5316



